

PROCESSO Nº 144/2018
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 017/2018

Respostas da Área Demandante para Licitante First Decision

Seguem respostas:

- No item 3.8 do Anexo I – TR é informado que o software deverá ser fornecido na modalidade de software como serviço, onde é pago um valor mensal para licença de uso temporária, manutenção e suporte sobre o software. Ocorre que tal modalidade, chamada de subscrição, indica que no momento em que finalizar o contrato, o uso do software será descontinuado para a Desenhahia. Entendemos que a Desenhahia tem esse mesmo entendimento. Nosso entendimento está correto?

RESPOSTA: Sim, está correto o seu entendimento.

- No item 3.16 informa que o valor unitário do software deve ser dado por item patrimonial e não indica o quantitativo de usuários da solução. Ocorre que algumas licenças da solução são precificadas por usuário. Desta forma necessitamos saber o quantitativo de usuários que utilizarão o sistema e quantos usuários utilizarão relatórios gerenciais e dashboards.

RESPOSTA: O sistema será utilizado diretamente por no máximo 10 usuários, todos com acesso a relatórios e dashboards.

Salvador, 12 de julho de 2019.


Camila Brandi Schlaepfer Sales

Pregoeira